

**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
COLÉGIO AGRÍCOLA DOM AGOSTINHO IKAS DA UFRPE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2024 – 14/11/2024

Onde se lê

5. QUAL O TOTAL DE VAGAS OFERTADAS?

Serão oferecidas **360** vagas, distribuídas da seguinte forma:

CURSOS	TURNO	ESCOLA PÚBLICA (50% das vagas)								AMPLA CONCORRÊNCIA (50% das vagas)	TOTAL DE VAGAS
		Renda per capita ≤ 1,0 salário mínimo (50%)				Independente da Renda (50%)					
		PRETOS, PARDOS, QUILOMBOLAS E INDÍGENAS (63,4%)		DEMAIS (36,6%)		PRETOS, PARDOS, QUILOMBOLAS E INDÍGENAS (63,4%)		DEMAIS (36,6%)			
		Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%	Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%	Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%	Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%		
ENSINO MÉDIO	INTEGRAL	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO	INTEGRAL	13	2	8	1	13	2	8	1	40	80
TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO	MANHÃ	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
	TARDE	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	MANHÃ	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
	TARDE	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
TÉCNICO EM ALIMENTOS	MANHÃ	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
	TARDE	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40

Leia-se:

5. QUAL O TOTAL DE VAGAS OFERTADAS?

Serão oferecidas **360** vagas, distribuídas da seguinte forma:

CURSOS	TURNO	ESCOLA PÚBLICA (50% das vagas)								AMPLA CONCORRÊNCIA (50% das vagas)	TOTAL DE VAGAS
		Renda per capita \leq 1,0 salário mínimo (50%)				Independente da Renda (50%)					
		PRETOS, PARDOS, QUILOMBOLAS E INDÍGENAS (63,4%)		DEMAIS (36,6%)		PRETOS, PARDOS, QUILOMBOLAS E INDÍGENAS (63,4%)		DEMAIS (36,6%)			
		Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%	Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%	Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%	Vagas Gerais 89,9%	PcD 10,1%		
ENSINO MÉDIO	INTEGRAL	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO	INTEGRAL	12	2	8	1	12	2	8	1	40	80
TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO	MANHÃ	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
	TARDE	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	MANHÃ	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
	TARDE	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
TÉCNICO EM ALIMENTOS	MANHÃ	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40
	TARDE	6	1	4	1	6	1	4	1	20	40